

# Választott Szakmai Ügyfél Nyilatkozat

## 1. Általános

A CAPITAL COM SV INVESTMENTS LIMITED (továbbiakban: a "Cég") a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdéfelügyelet ("CySEC") által van jóváhagyva és szabályozva és Ciprusi Befektetési Céggként működik (engedélyszám: 319/17). A Cég engedéllyel rendelkezik, hogy befektetési és kiegészítő szolgáltatásokat nyújtson a CySEC Engedélyben meghatározott pénzügyi eszközökkel kapcsolatban.

A jelen Választott Szakmai Ügyfél Nyilatkozat (továbbiakban: a "Szabályzat") fontos információkat tartalmaz a lakossági Ügyfelek számára, akik szakmai besorolást kérvényeznek. A szabályzatot teljes egészében el kell olvasni és megérteni, az esetleges kérdésekkel pedig felveheti a kapcsolatot a [support@capital.com](mailto:support@capital.com) e-mail címmel.

A lakossági Ügyfelek akkor kaphatnak Szakmai Ügyfél besorolást, ha az alábbi három feltételből legalább kettőnek megfelelnek:

- a szakmai státuszt igénylő Ügyfél az előző négy negyedévben átlagosan legalább 10 jelentős méretű ügyletet végzett el negyedévenként a releváns piacon;
- a szakmai státuszt igénylő Ügyfél pénzügyeszköz-portfóliójának értéke, beleértve a készpénzbetéteket és a pénzügyi eszközöket, nagyobb, mint 500 000 euró;
- az Ügyfél dolgozik vagy legalább egy évet dolgozott pénzügyi szektorban, olyan szakmai pozícióban betöltve, amely megköveteli a nyújtani szándékozott tranzakciók vagy szolgáltatások ismeretét.

A törvény értelmében a szakmai Ügyfelek azok az Ügyfelek, akiknél feltételezhetjük, hogy elegendő tudással, tapasztalattal és szakértelemmel rendelkeznek a saját befektetési döntéseik meghozásához, és tisztában vannak a CFD kereskedéssel járó kockázatokkal.

Mint Szakmai Ügyfél, felelősséggel tartozik, hogy értesítsen bennünket bármilyen változásról, amely kihatással lehet a jelenlegi besorolására. Ilyen változás esetében kérjük értesítsen bennünket írásban a következő e-mail címen keresztül [support@capital.com](mailto:support@capital.com) vagy értesítse a kijelölt fiókmenedzserét

Ha viszont tudomást szerzünk róla, hogy már nem elégíti ki az eredeti feltételeket, amelyek miatt alkalmassá vált, hogy szakmai Ügyfélként kezeljük, meg fogjuk tenni a megfelelő intézkedéseket.

Ön bármikor jogosult más besorolást kérni, pl. átminősítést lakossági ügyfélként, és a törvény rendelkezései szerint magasabb szintű szolgáltatást kaphat (lásd a 2. részt). Ebben az esetben kérjük, hogy írásban értesítsen minket az alábbi e-mail címen: [support@capital.com](mailto:support@capital.com) vagy értesítse az erre kijelölt fiókvezetőjét. Az átsorolás azután lép érvénybe, miután a kérvényt átvette és tudomásul vette a Megfelelőségi Osztályunk illetékes tisztviselője. A kétségek elkerülése érdekében ilyen kérvények nem alkalmazhatók visszamenőleges hatállyal a kereskedési ügyletekre, amelyek a kérvény hivatalos kézbesítése és tudomásul vétele előtt lettek végrehajtva.

## 2. A Választott Szakmai Ügyfél besorolás következményei

Miután megkapta a Szakmai Ügyfél besorolást, el fog veszíteni néhányat az előírt védelmek közül, amelyekben Lakossági Befektetőként részesülne. Ennek következtében az alábbi változások lépnek érvénybe:

- *Megfelelőségi Teszt és kockázatismeret:* Feltételezzük, hogy megfelelő tudással és tapasztalattal rendelkezik, hogy átlássa és felmérje a vonatkozó pénzügyi eszközökkel és az ügyleteivel járó kockázatokat, ezért nem fogunk írásos kockázati figyelmeztetést nyújtani egyik ügyletével kapcsolatban sem.
- *Üzleti Feltételek:* Az Általános Szerződési Feltételeink és Szabályzataink hatályosak maradnak Önre nézve, amennyiben nem ellentétesek a státuszával, mint Szakmai Ügyfél.
- *Pénzügyi támogatások:* A pénzügyi támogatásokkal kapcsolatos szabályok a Szakmai Ügyfeleknél való alkalmazásukban korlátozva vagy módosítva vannak a Lakossági Ügyfelekhez viszonyítva. A Szakmai Ügyfeleknek szóló pénzügyi támogatásokat csak olyan magas szintű követelményeknek vannak alávetve, hogy azok igazságosak, egyértelműek és nem félrevezetőek.
- *CBC Ügyfél-kártalanítási rendszer:* Csak a Lakossági Ügyfelek férhetnek hozzá a Ciprusi Befektetőkártalanítási Alaphoz, azokban az esetekben, amikor nem tudunk eleget tenni a kötelezettségeinknek.
- *Negatív egyenleg elleni védelem:* A negatív egyenleg elleni védelem alapértelmezett opció lesz az összes választott szakmai ügyfél számára, figyelembe véve, hogy a használt tőkeáttétel nem nagyobb, mint a 1:50. A választott szakmai ügyfél kérvényre részesülhet negatív egyenleg elleni védelemben és használhat 1:50-nél nagyobb tőkeáttételt. Továbbá a Cég fenntartja a jogot, hogy megszüntesse a negatív egyenleg elleni védelmet, csökkentse a tőkeáttételt (például a fedezeti ráták növelésével), vagy fordítva, meghatározott ügyfél számlák esetében, eseti alapon történő mérlegeléssel. A Cég saját belátása szerint élhet ezzel a joggal olyan esetekben, ahol egy meghatározott fiók kereskedési stílusa indokolja az ilyen jellegű változtatást, vagy olyan esetekben, ahol az ügyfél fiókja túllépi a Cég által elfogadott kockázati korlátokat. A Cég tájékoztatni fogja az ügyfelet az ilyen módosítás(ok) ról, mielőtt azok alkalmazásra kerülnének.

**4.0-es verzió – 2022 Június**